

Proiectul

PRECISION

și soluțiile sale



Terre des hommes România a lansat de la începutul anului 2020 proiectul PRECISION, pentru a susține timp de doi ani reabilitarea minorilor și tinerilor privați de libertate și a-i îndruma spre schimbări pozitive. PRECISION înseamnă Promote Rehabilitation, Empowerment of Children and Support for Youth Offenders.

În urma proiectului, copiii și tinerii își vor îmbunătăți starea psihosocială și abilitățile de viață, vor beneficia de condiții mai bune în detenție, de proceduri adecvate și prietenoase. Personalul va învăța metodologia „Mișcare, Joc și Sport” (dezvoltată de Terre des hommes cu ani în urmă, special pentru zone de conflict și adaptată specificului tinerilor din detenție), pentru a o folosi în lucrul cu tinerii și copiii. Astfel minorii își vor îmbunătăți capacitatea de reziliență și stima de sine prin jocuri și activități creative și sportive.

Proiect finanțat de Fundația Medicor (Liechtenstein)

500

de copii și tineri vor beneficia de servicii personalizate, care vor răspunde nevoilor lor de reabilitare

50

de copii și tineri incluși în programul de mentorat își vor îmbunătăți competențele profesionale și abilitățile

200

de minori și tineri vor beneficia de activități sportive și creative cu caracter psihosocial

FabLab-ul

SALT SPRE VIITOR

și soluțiile sale



1 FabLab în Liceul Tehnologic din Târgu Ocna, dotat cu echipamente tehnologice performante



100 de tineri (din Centrul educativ, dar și de la Liceul Tehnologic) își vor dezvolta competențele tehnologice

Parte a proiectului PRECISION, FabLab-ul „Salt spre viitor” este un spațiu în Târgu Ocna (Bacău) pe care Fundația Terre des hommes l-a dotat în 2020 cu echipamente tehnologice moderne precum imprimante și scannere 3 D, echipamente din zona mecanicii auto, la mașini de brodat digitale sau cutter plotter. Câteva zeci de copii și tineri (între 14 și 23 de ani) din Centrul educativ din localitate vor învăța să le folosească pentru a dobândi o profesie. Dar un „Salt spre viitor” vor face și câteva zeci de elevi de la Liceul Tehnologic și de la Școala de Agenți, care vor urma și ei aceste calificări. Toți tinerii vor proiecta și produce obiecte ei înșiși, vor dezvolta abilități sociale de bază - să lucreze în echipă, să gestioneze în mod adecvat resursele puse la dispoziție, să comunice, să ducă la bun sfârșit proiecte și idei proprii.

Activitățile pilotate de Fundația Terre des hommes se vor încheia în decembrie 2020, dar FabLab-ul este gândit să funcționeze timp de 5 ani după încheierea proiectului.

Proiect finanțat de Fundația Botnar (Elveția)



Statistici

În august 2020, în centrele educative și centrele de detenție din sistemul Administrației Naționale a Penitenciarelor (ANP) se aflau 246 de minori și 275 de tineri.

Conform unor estimări ale ANP, 40% (38.43% în 2019) este gradul de recidivă în rândul persoanelor private de libertate, în lipsa unor șanse pe piața muncii

Cum sprijinim reintegrarea tinerilor și minorilor

Satisfacerea nevoilor de bază precum hrană, produse de igienă

Accesul la educație și/sau formare profesională

Facilităm mentoratul de la egal la egal și schimbul de povești de reîntregire de succes

Reducerea experiențelor negative, a fenomenului de etichetare (cu impact negativ asupra reabilitării)

Facilităm accesul la sporturi, arte și activități recreative care contribuie la eliberarea de energie fizică, exprimarea emoțiilor

Campanii de sensibilizare pentru a încuraja profesioniștii să asculte vocea copiilor care intră în conflict cu legea